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ALGEBRA: Potenzfunktionen

Die allgemeine Form einer Potenzfunktion ist f (x) = ax"

B MATHEMATIK

a,neIR.

1. a) Zeichnen Sie die Schaubilder folgender Funktionen in das gegebene Koordinatensystem:

f(x) = x2, g(x) = x3, h(x) = x* i(x) = x°

b) Nennen Sie die zwei Punkte, die auf allen vier Kurven zu finden sind.

Gelten diese Punkte fiir alle f(x) = ax"?
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2. a) Zeichnen Sie die Funktionen f(x) = x*, g(x) = x2,h(x) = x und i(x) = x™*und finden Sie

auch hier den/die gemeinsamen Punkt(e).
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b) Warum kann P(0/0) auf keiner Funktion der
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Form f(x) = ax" mit n<0 liegen?
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LOSUNG:

1. |
a) i i S I B S o PR B
f(x) = x2 (1) und h(x) = x* (2) g(x) =x3 (1) undi(x) = x° (2)
b) P1 (1/1) und P2 (0/0).
Sie gelten nur fir f(x) = ax", wenn a = 1 und n>0.
2.

f(x) = x(-1) (1)
h(x) = x(-3) (2)

9(x) = x(-2) (1)
ix) = x(-4) (2)

--------------------------------------------------------

Der gemeinsame Punkt ist P (1/1)

b) Es gilt: ax™ = 1/ax", ist x = 0 hat dies keine Losung, da durch 0 nicht teilbar ist.
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